

一个月工资仅有300元，朝鲜人为啥还能幸福感爆棚？

在我们的印象里，朝鲜是一个不富裕的国家，但是地理位置却非常优越，它位于东亚朝鲜半岛北部，是一个典型的社会主义国家，在朝鲜的北部与中国和俄罗斯接壤，西临黄海，与山东半岛隔海相望，东临日本海，经济和战略位置非常优越。



但如今在说起朝鲜，大家都对他的经济状况感到担忧。大部分人一个月300块的工资，放在其他地区，拿着300块你能干嘛？但朝鲜人却用独属于自己的方式，活出了另一种潇洒！



再后来，甚至就连工业体系和农业体系都直接无法运转。

直到现在，朝鲜的经济也还是在逐渐恢复的阶段，并没有跨越性的飞跃，这就导致了国民的整体收入水平并不高，一个月300块的工资是大多数人的常态！但是让人没想到的是，朝鲜人的生活幸福感却是出奇的高，据数据显示，朝鲜人均月收入约344元人民币，但是无论从任何媒体，对于朝鲜人的日常生活的评价都是，幸福感极高。



虽然在人均收入上仅有300多元人民币，但是他们国家对每一个国民的投入，并不仅于此。朝鲜政府一直十分重视教育，是早就实行了12年义务教育制度。朝鲜境内有300多所大专学校，和500多所中专院校，它们源源不断地为朝鲜培养了技术性人才，其中要数金日成综合大学以及金策工业大学最为出众。



除了教育上无需民众担忧以外，在医疗方面，生病也是不需要花任何钱。朝鲜免费的医疗体系，不管是生大病还是日常感冒，朝鲜政府早已把它列入了医保当中，不需要民众花一分钱。这个确实解决了不少人的后顾之忧！

在许多经济发达的国家，买房一直是年轻人所苦恼的问题，许多国家地区年轻人，要掏空几代人的钱包才能买一所小房子，在此之后还要背上长达几十年的贷款，这让许多年轻人生活感到疲惫，幸福感更无从谈起。



在生活上，虽然朝鲜发展一直不快，但民众的生活节奏都非常慢，甚至可以说是悠闲。朝鲜的物价很低，作为家庭主妇的朝鲜女人花钱也不会大手大脚，并且她们更习惯为家庭做打算。

至于买车的问题，朝鲜民众不需要担忧，因为车子本身是不能随便开的，在朝鲜，只有得过奖，做过贡献以及有身份的男人，才能拥有自己的一辆车。



大家可以试试在浏览器里搜索“朝鲜模仿中国”几个字，无论是建筑、节假日、阅兵仪式甚至是精神信仰，都要和中国保持一致，最典型的例子就是连中国的“两弹一星”精神，也被朝鲜学了过去，2020年十月，朝鲜成功发射氢弹，这标志着朝鲜全面提升了自己的核武器水平，不仅如此，一个月后朝鲜还宣布通过“光明星”运载火箭，将“光明星4号”地球观测卫星成功送入轨道。